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1. УВОД 

В приложената таблица е представена реалната степен на изпълнение на 
бюджета за периода от 16 октомври 2008 г. до 30 април 2009 г. в съпоставка с 
профила на разходите, изразен чрез показателя, установен въз основа на 
разпоредбите на член 20 от Регламент (ЕО) № 1290/2005 на Съвета1.  

2. ЦЕЛЕВИ ПРИХОДИ, ПРЕДНАЗНАЧЕНИ ЗА ЕФГЗ 

Въз основа на разпоредбите на член 34 от новия Регламент (ЕО) № 1290/2005 
относно финансирането на Общата селскостопанска политика, приходите, 
получени от финансови корекции във връзка с решения, взети с оглед на 
уравняването по съответствие, от възстановявания вследствие на нередности, 
както и от налога в сектора на млякото и млечните продукти, се считат за 
приходи, предназначени за финансиране на разходите по линия на ЕФГЗ. В 
съответствие с посочените разпоредби целевите приходи могат да се използват 
за покриване на разходите по линия на ЕФГЗ, направени от държавите-членки. 
В случая, когато част от тези приходи не са употребени, тази част ще бъде 
автоматично пренесена в следващата бюджетна година2. 

В своето писмо за изменение Комисията представя както последната си оценка 
относно размера на кредитите, които ще бъдат необходими за финансиране на 
очакваните разходи в областта на пазарните мерки и преките помощи и 
оценките относно целевите приходи, които се очаква да постъпят през 
съответната бюджетна година, така и пренесените суми от целевите приходи, 
останали неизползвани от предходната бюджетна година. Съответно в 
предложението си за писмо за изменение на размера на кредитите, които 
трябва да се предоставят на ЕФГЗ, Комисията взема предвид общата стойност 
на целевите приходи, които се очаква да постъпят през следващата бюджетна 
година, като изисква равнище на кредитите, изчислено чрез приспадане на 
очакваното равнище на целевите приходи от очакваното равнище на разходите 
за ЕФГЗ за същата година. Тогава бюджетният орган приема новия бюджет на 
ЕФГЗ, кредитите по който не включват очакваните целеви приходи.  

Към момента на изготвянето на писмото за изменения за 2009 година 
наличните целеви приходи се оценяваха от Комисията на 2 376,0 млн. EUR. 
По-специално:  

– Целевите приходи, които се очаква да бъдат генерирани в течение на 
бюджетната 2009 г., бяха оценени на 1 042 млн. EUR. От финансови 
корекции с оглед на уравняването по съответствие и от възстановявания 
вследствие на нередности се очакваха съответно 600,0 млн. EUR и 
105,0 млн. EUR. Постъпленията от налога в сектора на млякото и 
млечните продукти се оценяваха на 337,0 млн. EUR. 

                                                 
1 OВ L 209, 11.8.2005 г., стр. 1. 
2 Пренесените целеви приходи трябва да се усвояват първи, тоест преди кредитите, приети от 

бюджетния орган, или целевите приходи, генерирани в течение на годината (член 10 от 
финансовия регламент). 
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– Сумата на целевите приходи, която се очаква да се пренесе от бюджетна 
година 2008 в бюджетна година 2009, беше оценена на 1 334,0 млн. EUR. 

В писмото си за изменения Комисията разпределя този приход от 
2 376,0 млн. EUR по 2 схеми. По-специално:  

– 515,0 млн. EUR са прехвърлени по оперативните фондове на 
организациите на производителите в сектора на плодовете и зеленчуците, 
а 

– 1 861,0 млн. EUR — по схемата за единно плащане.  

За тези 2 схеми бюджетният орган одобри кредити съответно в размер на 
260,0 млн. EUR и 27 239,0 млн. EUR в съответствие с писмото за изменения на 
Комисията. Сумата на одобрените кредити и на гореспоменатите целеви 
приходи съответства на общата оценка на потребностите от кредити от 
775,0 млн. EUR за оперативните фондове на организациите на производителите 
в сектора на плодовете и зеленчуците и 29 100,0 млн. EUR — по схемата за 
единно плащане. 

В приложената таблица, в която се представя изпълнението на бюджета за 
2009 г. за периода до 30 април 2009 г., одобрените бюджетни кредити за 
горепосочените две схеми са включени в първоначално предвидените в 
бюджета кредити за сектора на плодовете и зеленчуците и за сектора на 
отделените от производството преки помощи, които възлизат съответно на 
343,6 млн. EUR и 31 295,0 млн. EUR, без да се вземат предвид горепосочените 
целеви приходи. След включването на предназначените за тези сектори 
приходи, общият размер на предвидените бюджетни кредити възлиза 
съответно на 858,6 млн. EUR за сектора на плодовете и зеленчуците и 
33 156,0 млн. EUR — за отделени от производството преки помощи.  

3. ПРИХОД ОТ ВРЕМЕННИТЕ СУМИ ЗА ПРЕСТРУКТУРИРАНЕ (СЕКТОР НА ЗАХАРТА) 

Временните суми за преструктуриране в сектора на захарта се третират като 
целеви приходи за финансиране на помощта за преструктуриране на захарната 
промишленост и на други помощи, предвидени от Фонда за преструктуриране 
на захарната промишленост. За всяка пазарна година, считано от 2006/2007 г. 
до 2008/2009 г., тези суми са свързани с количествените квоти за захар, 
инулинов сироп и изоглюкоза, предоставени на операторите във всяка 
държава-членка, и следва да бъдат изплатени от държавите-членки на Фонда на 
две плащания, чиито срокове са 31 март и 30 ноември съответно за всяка 
година. При съставянето на бюджета за 2009 г., оценката на тези приходи 
възлизаше на 1 742,0 млн. EUR за идната бюджетна година. В същото време се 
очаква сумата от 2 006,0 млн. EUR да бъде пренесена от бюджетна година 2008 
в бюджетна година 2009. 

4. КОМЕНТАРИ ОТНОСНО ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА БЮДЖЕТА НА ЕФГЗ ЗА 2009 Г. 

По-долу е представен кратък коментар относно причините за най-съществените 
различия между реалната и очакваната степен на изпълнение на бюджет 2009 
за някои сектори. 
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4.1. Парични фактори 

В съответствие с член 21 от Регламент (ЕО) № 1290/2005 бюджетът, приет от 
бюджетния орган, бе съставен на базата на средния паритетен курс за юли—
септември 2008 г. от 1 EUR=1,51 USD. Следва да се отбележи, че за периода от 
1 август 2008 г. до 30 април 2009 г. средният паритетен курс бе приблизително 
1 EUR=1,35 USD, т.е. с 10,6 % под курса, използван при съставянето на 
бюджета за 2009 г.  

4.2. Пазарни фактори 

4.2.1. Възстановявания за продукти, невлизащи в приложение І (– 28,5 млн. EUR) 

Тази схема също е засегната от кризата в сектора на млякото и млечните 
продукти (Забележка: за повече информация вж. точка 4.2.5 по-долу), тъй като 
възстановявания се плащат и за млякото и млечните продукти, съдържащи се в 
изнесените преработени селскостопански продукти. В бюджета за 2009 г. не са 
предвидени достатъчно бюджетни кредити за покриване на разходите, 
произтичащи от тези възстановявания.  

Следва да се отбележи, че настоящото равнище на усвояване на бюджетните 
кредити по тази схема, което е под равнището, предвидено чрез показателя, 
вероятно се дължи на забавянето на ритъма, с който съответните държави-
членки изплащат разходите, свързани с възстановяванията по тази схема. Към 
настоящия момент Комисията не разполага с каквато и да било информация 
относно вероятното равнище на разходите за тази схема и смята, че 
тенденцията в усвояването е временна. Комисията обаче очаква, че 
бюджетните кредити, предвидени за тази схема в бюджета за 2009 г., няма да 
бъдат достатъчни за покриване на очакваните нужди за нея до края на 
бюджетната година. 

4.2.2. Хранителни програми (– 139,2 млн. EUR) 

Това неусвояване на бюджетните кредити се дължи на забавянето на ритъма на 
изпълнението на плановете за 2009 г. за най-нуждаещите се лица от страна на 
държавите-членки, в сравнение с равнището, предвидено чрез показателя. По 
отношение на включените в този план количества интервенционна захар, 
досега само 3 от 12-те държави-членки са разпределили част от количеството 
или цялото количество захар, предвидено в плана. По отношение на 
закупуването на пазара, само 5 от 18-те държави-членки са изразходвали част 
от ресурсите, разпределени за такова закупуване. Към настоящия момент 
Комисията не разполага с каквато и да било информация за намеренията на 
държавите-членки във връзка с прилагането на тези планове и съответно смята, 
че тенденцията на усвояването е временна. 

4.2.3. Плодове и зеленчуци (+ 154,6 млн. EUR) 

Тенденцията на усвояването в този сектор се дължи предимно на извършени от 
държавите-членки плащания, предназначени за оперативните фондове на 
организации на производители до равнището на показателя към 30 април 
2009 г.  
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Основната причина за това привидно преизпълнение е, че общият размер на 
бюджетните кредити, предвидени за този сектор, възлиза на 858,6 млн. EUR, 
когато се отчетат целевите приходи. Предвидените целеви приходи от 
515,0 млн. EUR ще бъдат използвани за покриването на разходите в сектора, 
които надхвърлят одобрените бюджетни кредити от 343,6 млн. EUR. 
(Забележка: за повече информация вж. точка 2 по-горе). 

Към настоящия момент Комисията смята, че общият размер на наличните 
бюджетни кредити за посочения сектор ще е достатъчен за покриване на 
очакваните разходи на държавите-членки за 2009 г.  

4.2.4. Вино (– 403,4 млн. EUR) 

Това неусвояване на бюджетните кредити се дължи на много бавния ритъм на 
изпълнение на националните програми за подпомагане от страна на държавите-
членки в сравнение с равнището на бюджетните кредити, указани чрез 
показателя към 30 април 2009 г. Следва да се отбележи, че към 30 април 2009 г. 
разходите, направени от държавите-членки за тези програми, възлизат само на 
17 % от съответните предвидени суми. Към настоящия момент Комисията 
разглежда този модел на изпълнение като временен. За да намали 
несигурността, произтичаща от този бавен темп на изпълнение, Комисията 
отправи запитване относно намеренията на държавите-членки що се отнася до 
очакваните разходи, свързани с тези национални програми за подпомагане. 

4.2.5. Мляко и млечни продукти (+ 28,6 млн. EUR) 

Равнището на изпълнение в този сектор е малко над равнището на бюджетните 
кредити, предвидени от показателя към 30 април 2009 г. За да противодейства 
на влошаващото се положение на пазарите на мляко и млечни продукти, 
Комисията въведе отново възстановяванията при износ за млечни продукти. 
Освен това тъй като пазарните цени в ЕС спаднаха под интервенционните цени 
на изкупуване, Комисията откри интервенционно изкупуване на масло и 
обезмаслено мляко на прах. Към 30 април 2009 г. количествата масло в 
публични складове възлизаха на около 60 000 t, а на обезмаслено мляко на прах 
— на около 120 000 t. Това положение не можеше да бъде предвидено при 
изготвянето на бюджета за 2009 г., който не предвижда достатъчно бюджетни 
кредити за тези схеми, за да бъде посрещната кризата. Макар че равнището на 
изпълнение на бюджета все още не отразява пълното въздействие на мерките, 
предприети за противодействие на кризата към 30 април 2009 г., Комисията 
очаква, че бюджетните кредити, предвидени за този сектор в бюджета за 
2009 г., няма да бъдат достатъчни за покриване на очакваните нужди за нея до 
края на бюджетната година. 

4.3. Преки помощи (1 688,2 млн. EUR) 

4.3.1. Преки помощи, необвързани с производството (1 710,1 млн. EUR)  

Общият размер на предвидените бюджетни кредити за този сектор възлиза на 
33 156,0 млн. EUR, включително целевите приходи за него в размер на 
1 861,0 млн. EUR. (Забележка: за повече информация вж. точка 2 по-горе). 
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Това равнище на усвояване на бюджетните кредити се дължи предимно на 
извършените от държавите-членки плащания по схемата за единно плащане, 
сравнени с равнището на бюджетните кредити, изразени чрез показателя към 
30 април 2009 г.  

За да се оцени равнището на усвояване, трябва да се вземат предвид целевите 
приходи. С показателя се предвижда изпълнение от 95,3 % на одобрените 
бюджетни кредити в сравнение с действителното изпълнение от 100,8 % 
(изпълнение на одобрения бюджет и целеви приходи в сравнение с одобрения 
бюджет) към 30 април 2009 г. В същото време обаче сумата на целевите 
приходи по този бюджетен ред (1 861,0 млн. EUR) към момента покрива в 
достатъчна степен очевидното надхвърляне (1 710,0 млн. EUR). 

4.3.2. Други преки помощи (– 31,7 млн. EUR) 

Тенденцията на усвояването се дължи предимно на ритъма на извършените по 
тази схема плащания, който беше малко по-бавен от очаквания. Наистина към 
30 април 2009 г. държавите-членки бяха използвали 79,1 % от бюджетните 
кредити в сравнение със 79,6 % — равнището на показателя. 

Тази тенденция на усвояването е свързана предимно с преходните плащания за 
плодове и зеленчуци за домати и за други продукти, с премията за овце и кози 
и с плащанията за производители на картофи за нишесте. Към настоящия 
момент Комисията разглежда този модел на изпълнение като временен. 

4.4. Одит на разходите за селско стопанство 

4.4.1. Счетоводно уравняване на сметките от предходни години (245,6 млн. EUR) 

Тази тенденция в изпълнението се дължи на сравнението на корекциите по 
отношение на счетоводното уравняване на сметките с равнището на съответния 
показател към 30 април 2009 г. Решенията за счетоводно уравняване на сметки, 
очаквани в рамките на тази бюджетна година, вече са взети, но произтичащите 
от тях корекции все още не са обявени от държавите-членки. Тези суми обаче 
далеч не са достатъчни, за да обхванат цялото увеличение на корекциите, 
свързани със счетоводното уравняване с – 410,0 млн. EUR, договорени от 
бюджетния орган за тази бюджетна позиция. 

5. УСВОЯВАНЕ НА ЦЕЛЕВИТЕ ПРИХОДИ, ПРЕДНАЗНАЧЕНИ ЗА ЕФГЗ 

Таблицата в приложението показва, че събраните към 30 април 2009 г. целеви 
приходи са възлизали на 880,3 млн. EUR. По-специално: 

– приходите от финансови корекции по силата на решения за уравняване по 
съответствие възлизаха приблизително на 472,7 млн. EUR, като се 
очакват допълнителни суми до края на бюджетната година; 

– приходите от финансови корекции вследствие на нередности възлизаха 
приблизително на 70,2 млн. EUR, като също се очакват допълнителни 
суми до края на бюджетната година, и  
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– към настоящия момент по-голямата част от приходите от налога в сектора 
на млякото и млечните продукти е събрана и възлиза на приблизително 
337,4 млн. EUR в сравнение с първоначалното предвиждане от 
337,0 млн. EUR. 

– накрая, вместо първоначално предвижданата сума от 1 334,0 млн. EUR, 
сумата на целевите приходи, пренесени от 2008 г. в 2009 г., възлизаше на 
1 474,1 млн. EUR. 

Следователно към 30 април 2009 г. размерът на наличните целеви приходи за 
финансиране на разходите на ЕФГЗ възлиза на 2 354,4 млн. EUR. Към 
настоящия момент Комисията оценява размера на целевите приходи, които все 
още подлежат на събиране, на 161,7 млн. EUR (предвиждани целеви приходи, 
които се очаква да бъдат генерирани в бюджета за 2009 г., от 1 042,0 млн. EUR, 
от които 880,3 млн. EUR са събрани), като тази сума ще бъде необходима за 
покриване на очакваните разходи към момента на изготвяне на бюджета за 
2009 г. 

6. УСВОЯВАНЕ НА ПРИХОДИТЕ ОТ ВРЕМЕННИТЕ СУМИ ЗА ПРЕСТРУКТУРИРАНЕ 
(СЕКТОР НА ЗАХАРТА) 

Към 30 април 2009 г. общият размер на временните суми за преструктуриране, 
декларирани от държавите-членки, възлиза на 1 741,4 млн. EUR, включващи 
плащането на втората вноска от сумите, дължими за пазарната година 2007/08, 
и на първата вноска от сумите, дължими за пазарната година 2008/09. 

Въпреки първоначално предвижданата сума от 2 006,0 млн. EUR, сумата на 
целевите приходи, пренесени от 2008 г. в 2009 г., възлезе на 2 044,6 млн. EUR. 

7. УСВОЯВАНЕ НА ФОНДА ЗА ПРЕСТРУКТУРИРАНЕ НА ЗАХАРНАТА 
ПРОМИШЛЕНОСТ 

Към края на април 2009 г. държавите-членки бяха изплатили помощи за 
преструктурираната захарна промишленост, помощи с цел диверсификация и 
помощи за рафиниране на захар в размер на 298,5 млн. EUR. 

8. ЗАКЛЮЧЕНИЯ 

Съгласно предварителните данни за усвояването на бюджетните кредити за 
2009 г. на ЕФГЗ за периода до 30 април 2009 г. месечните възстановявания в 
полза на държавите-членки са надвишили одобрените бюджетни кредити, 
предвидени в настоящото равнище на показателя, с около 1 468,6 млн. EUR и 
се покриват от събраните към същата дата целеви приходи в размер на 
2 354,4 млн. EUR, като оставащото салдо от налични целеви приходи е в 
размер на 885,8 млн. EUR. Освен това се очаква през 2009 г. да бъдат събрани 
целеви приходи в размер на 161,7 млн. EUR.  

Комисията смята, че трябва да бъде взето предвид увеличаването на 
корекциите от страна на бюджетния орган при счетоводното уравняване на 
сметките с –410,0 млн. EUR, по-голямата част от които ще трябва да бъдат 
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покрити към края на бюджетната година, наред с положението в сектора на 
продуктите, невлизащи в приложение І, и в сектора на млякото и млечните 
продукти, където могат да се очакват допълнителни разходи. Следователно, 
въпреки възможната наличност на целеви приходи за покриване на част от тези 
допълнителни разходи, към настоящия момент Комисията не може да изключи 
вероятността наличните бюджетни кредити да се окажат недостатъчни за 
покриване на предвидените разходи за ЕФГЗ. 



 

BG 10   BG 

ANNEX 

Original
appropriations

Budget (**)

Consumption
from

November to
April

Utilisation

EUR mio EUR mio % EUR mio %

A B C=
B/A

E=
D*A

F=C-D

05 01 9,0 1,3 14,3 % 0,0 14,3 %

9,0 1,3 14,3 % 0,0 14,3 %
05 02
05 02 01 40,2 31,8 79,0 % 31,3 1,2 %
05 02 02 p.m. 0,0 0,0 %
05 02 03 127,0 48,2 38,0 % 76,7 -22,4 %
05 02 04 500,1 78,6 15,7 % 217,8 -27,8 %
05 02 05 182,3 122,6 67,3 % 111,3 6,2 %
05 02 06 46,5 29,7 63,9 % 31,8 -4,4 %
05 02 07 19,8 7,9 40,0 % 6,8 5,5 %
05 02 08 343,6 276,5 80,5 % 121,9 45,0 %
05 02 09 1.321,0 235,7 17,8 % 639,1 -30,5 %
05 02 10 58,1 27,5 47,4 % 29,3 -3,0 %
05 02 11 386,7 191,4 49,5 % 188,1 0,8 %
05 02 12 137,9 105,8 76,7 % 77,2 20,7 %
05 02 13 50,6 31,4 62,0 % 31,5 -0,2 %
05 02 14 p.m. 0,0
05 02 15 195,8 102,2 52,2 % 95,7 3,3 %

3.409,5 1.289,2 37,8 % 1.658,5 -10,8 %
05 03
05 03 01 31.295,0 31.543,0 100,8 % 29.832,9 5,5 %
05 03 02 5.922,0 4.683,0 79,1 % 4.714,7 -0,5 %
05 03 03 562,0 111,9 19,9 % 102,1 1,7 %

37.779,0 36.337,9 96,2 % 34.649,8 4,5 %

05 04 p.m. -8,2

p.m. 0,0
05 07 -490,0 -20,0 4,1 % -265,6 -50,1 %

p.m. 0,0
31,5 13,5 43,0 % 29,3 -49,9 %

05 08 42,1 15,1 35,8 % 27,2 -28,7 %

11 02 29,5 0,1 0,2 % 29,5 -99,8 %
17 01 2,1 1,2 58,5 % 0,8 21,7 %

17 03 16,0 0,0 0,0 % 0,0 0,0 %

17 04 302,6 226,1 74,7 % 258,4 -10,7 %

41.131,4 37.856,3 92,0 % 36.387,7 3,6 %

taken into
account in the

budget
6 7 0 1 600,0 472,7
6 7 0 2 105,0 70,2
6 7 0 3 337,0 337,4

1.334,0 1.474,1
2.376,0 2.354,4

taken into
account in the

budget
05 02 16 1.898,0 298,5
6 8 0 1 1.742,0 1.741,4

2.006,0 2.044,6
6 8 0 2 p.m. 0,0
6 8 0 3 p.m. 0,0

1.850,0 3.487,5

(*)    Budget year  = 16.10.2008 to 15.10.2009 but direct expenditure possible until 31.12.2009
(**)  For direct payments it concerns the commitments
(***) Including use of revenues carried over of last year
(1)    Chapter not exclusively EAGF
(2)    Chapter outside title 05 but included in EAGF
(3)    Used only for cases in which Member States are beneficiaries

BUDGET YEAR 2009 (*)

PROVISIONAL CONSUMPTION OF THE EAGF APPROPRIATIONS

Situation to the 30/04/2009
in EUR million

Consumption profile
as at April

Gap between
implementation and

indicator

% EUR mio

D G=B-E

Expenditure
(1) ADMINISTRATIVE EXPENDITURE FOR EAGF 0,0 % 1,3
05010401 and 05010407
Total 05 01 Administrative expenditure for EAGF 0,0 % 1,3
INTERVENTIONS IN AGRICULTURAL MARKETS
Cereals 77,8 % 0,5
Rice
Refunds on non-Annex 1 products 60,4 % -28,5
Food programmes 43,6 % -139,2
Sugar 61,1 % 11,3
Olive oil 68,4 % -2,1
Textile plants 34,5 % 1,1
Fruits and vegetables (estimation of 515 Mio EUR credits coming from revenue)*** 35,5 % 154,6
Products of the wine-growing sector 48,4 % -403,4
Promotion 50,3 % -1,7
Other plant products/measures 48,6 % 3,3
Milk and milk products 56,0 % 28,6
Beef and veal 62,2 % -0,1
Sheepmeat and goatmeat
Pigmeat, eggs and poultry, bee-keeping and other animal products 48,9 % 6,4
Total 05 02 Interventions in agricultural markets (excluding 05 02 16) 48,6 % -369,2
DIRECT AIDS
Decoupled direct aids (estimation of 1861 Mio EUR credits coming from revenue)*** 95,3 % 1.710,1
Other direct aids 79,6 % -31,7
Additional amounts of aid 18,2 % 9,8
Total 05 03 Direct aids 91,7 % 1.688,2
OTHER EXPENDITURE
05040114 Rural development financed by the EAGGF-Guarantee Section-Programming
period 2000-2006
05040302 Plant and animal genetic resources-Completion of earlier measures
05070106 Accounting clearance of previous years' accounts 54,2 % 245,6
(3) 05070107 Conformity clearance of previous years' accounts
Other lines (05070102 and 050702) 92,9 % -15,7
POLICY STRATEGY AND COORDINATION OF AGRICULTURE AND RURAL 64,5 % -12,1
DEVELOPMENT POLICY AREA (excl. 050810)
(2) FISHERIES MARKETS (excl. 11020103) 100,0 % -29,4
(1) (2) ADMINISTRATIVE EXPENDITURE OF 'HEALTH AND CONSUMER 36,8 % 0,5
PROTECTION' POLICY AREA
17010401, 17010404 to 17010406, and 17010431
(1) (2) PUBLIC HEALTH 0,0 % 0,0
17 03 02 Community tobacco fund - direct payments by the EU
(1) (2) FOOD SAFETY, ANIMAL HEALTH, ANIMAL WELFARE AND PLANT HEALTH 85,4 % -32,3
170401 to 170404 and 170407
Total Expenditure (excluding 05 02 16) 88,5 % 1.468,6

Assigned Revenue

Clearance of EAGF accounts — Assigned revenue
EAGF irregularities — Assigned revenue
Superlevy from milk producers — Assigned revenue
Assigned revenue carried over from 2008
Total Revenue (excluding 6 8)

Sugar Restructuring Fund

Sugar Restructuring Fund
Temporary restructuring amounts — Assigned revenue
Assigned revenue carried over from 2008

Total Sugar Restructuring Fund

Irregularities concerning the temporary restructuring fund — Assigned revenue
Clearance with regard to the temporary restructuring fund — Assigned revenue
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